
平成３１年度

解 答 用 紙 適性検査型入学試験Ⅱ 両国型

※のらんには、 記入しないこと

氏 名
受 験

番 号

得 点

※



１

〔問題１〕８点

〔問題２〕８点

〔問題３〕４点

〔年齢階層〕１８歳～１９歳

〔人 数〕 ７３０人

９位８位７位６位５位４位３位２位１位順位

３４点３６点４０点４６点４８点４９点９８点９９点100点得点

１人以上 ７人以下

最少人数のとき ５点

９位８位７位６位５位４位３位２位１位

ＧＦＥＤ花子数子ＣＢＡテスト①

ＧＦＥＤＣ花子数子ＢＡテスト②

最大人数のとき ５点

９位８位７位６位５位４位３位２位１位

花子ＧＦＥＤ数子ＣＢＡテスト①

ＧＦＥＤＣＢＡ花子数子テスト②



２

〔問題１〕６点

〔問題２〕１６点

〔問題３〕１８点

日本とスーダンの時差は（１３５－３０）÷１５＝７時間

２月２日午後２時の２０時間後は２月３日午前１０時（日本時間）

時差は７時間だから１０－７＝３

答え： ２月 ３日（午前・午後） ３時

青ナイル川の方が白ナイル川より年間に流れる水の量が多いので、ダムを造れ

ば多くの水を貯めることができるから。

〔考えた理由〕

ジャラビアは通気性のよい木綿でできているので、気温が高く湿気もあって

蒸し暑い７月～９月の時期に適している。

〔特に適している時期〕 ７月 ～ ９月



３

〔問題１〕１０点

〔問題２〕１０点

〔問題３〕１０点

それぞれの公転周期の最小公倍数を求めればよい。

９０日⇒９０×１

２３０日⇒２３０×１

３６０日⇒９０×４

６９０日⇒２３０×３

以上より最小公倍数は、９×２３×１０×４＝８２８０

答え：８２８０日後

〔理 由〕

太陽と地球の間に月が入ることによって、地球から太陽を見たとき、

全体または一部が月によって隠されるから。

〔並び順〕 太陽→ 月 →地球

公転周期や自転周期が地球に近く表面温度も地球に近いため。




